Ha a két egyenes normalvektora egyenl6 hosszisaga, akkor 6sszegiik, ill. kiilonbségiik éppen a szogfelez6k normal-
vektorait adjak.

e:dxr—3y="7 n. = (4;-3) In.| =5,
fil2z+5y="7 n; = (12;5) Ing| = 13.

5
Kicsinyitsiik ny-et 3 aranyban |n.| hossztisagura; ezzel az egyik szogfelezs egyenlete:

5 60 25 35

Rendezve a 8x — y = 9 egyenletet kapjuk.
A miésik szogfelezs egyenlete:
) 60 25 35
- f (4a-= —3-Z)y=7-=2,
it ( 13)$+<3 13)y 13
Rendezve: x + 8y = 7.

Tudjuk, hogy a két szogfelez6 merdleges egymasra, ez most norméalvektoraikbol is leolvashato.
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